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ANNEXE 15 : Exercice – Équilibrer des réactions chimiques
Nom : _____________________________________ 
Date : _________________________
1. 
Traduis les réactions chimiques suivantes sous forme d'équations balancées. 

a) 
Le sodium, métal alcalin, se combine avec le chlore, un gaz, pour produire des cristaux de chlorure de sodium.

b) 
Le magnésium à l'état solide entre en réaction avec le chlorure d'hydrogène pour produire une solution de chlorure de magnésium et de l'hydrogène à l'état gazeux.

c) 
L'iodure de potassium entre en réaction avec le sulfure de calcium pour produire du sulfure de potassium et de l'iodure de calcium.

d) 
L'oxyde de lithium se décompose en lithium et en oxygène à l'état gazeux.

e) 
De l'hexahydrure de dicarbone (éthane) entre en réaction avec de l'oxygène à l'état gazeux pour produire du dioxyde de carbone et de la vapeur d'eau.
2. 
Exprime verbalement les équations suivantes. 

a) 
Fe(s)  +  CuS(aq)    FeS(aq)  +  Cu(s)
b)  4Fe(s)  +  3O2(g)    2Fe2O3(s)
c)  BaF2(aq)  +  2LiBr(aq)    BaBr2(aq)  +  2LiF(aq)
d)  CH4(g)  +  2O2(g)    CO2(g)  +  2H2O(g)
e)  2MgO(s)    2Mg(s)  +  O2(g
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